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Βαρκελώνη                                               
4 Μέρες  

 
Όλα όσα θα κάνετε σε ένα τετραήμερο στην πανέμορφη Καταλανική πρωτεύουσα 

 
Αναχωρήσεις: 
04/08 – 07/08 
11/08 – 14/08 
 
Πτήσεις:  
CY322  Λάρνακα Βαρκελώνη 07.30 11.00    
CY323  Βαρκελώνη Λάρνακα  12.00  16.50 
 
Ξενοδοχείο: Hotel Catalonia Atenas 4****    
 
Τιμή το άτομο σε δίκλινο  890, 00 
Τιμή το άτομο σε Τρίκλινο    830, 00  
Τιμή για παιδί μέχρι 12 χρόνων 775, 00    
Τιμή σε μονόκλινο    1085, 00       
  
Η Βαρκελώνη , πρωτεύουσα της Καταλονίας και τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, τη Βαρκελώνη. 
Πρόκειται για μία κοσμοπολίτικη μεσογειακή πόλη που ενσωματώνει στα αστικά κτίρια την ρωμαϊκή 
αρχιτεκτονική με ένα μεσαιωνικό χρώμα, διατηρώντας την πρωτοπορία του μοντερνισμού του 20ού αιώνα. 
Σημαντικά αξιοθέατα αποτελούν τα επιβλητικά κτίρια των αρχιτεκτόνων Antoni Gaudí και Luis Doménech ι 
Montaner, που η Ουνέσκο τα έχει περιλάβει στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Η μακρά 
ιστορία της πόλης και η οικονομική της δύναμη, της επέτρεψε να αναπτύξει πολιτισμό και ιδιαίτερη 
κουλτούρα, κάτι που διαφαίνεται από την πλούσια αρχιτεκτονική και πολιτική κληρονομιά, αλλά και από 
την συνεχόμενη ενθάρρυνση των τεχνών και των γραμμάτων.  
 
Ο καλύτερος τρόπος για να γνωρίσει κανείς έναν τόπο είναι να τον περπατήσει μέχρι που να μην τον 
αντέχουν τα πόδια του! Αν όμως δεν έχετε πολλές ημέρες στη διάθεσή σας, ενδώστε κι εσείς στα 
χαρακτηριστικά διώροφα, τουριστικά λεωφορεία Hop On Hop Off κι απολαύστε την πιο ξεκούραστη 
ξενάγηση στη Βαρκελώνη. Ξεκινήστε νωρίς το πρωί και απολαύστε τη διαδρομή χωρίς να κατεβείτε σε καμία 
στάση. Στη συνέχεια επαναλάβετε, επιλέγοντας τα σημεία που θα θέλατε να δείτε από κοντά.  
Τιμή ανά άτομο: 32 ευρώ για 24 ώρες και 42 ευρώ για 48 ώρες  
 
Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε :  
 
Σαγράδα Φαμίλια :  
Ξεκίνησε να χτίζεται στην περιοχή Poblet, όταν η δημιουργία εργοστασίων άρχισε να προσελκύει το 
ενδιαφέρον περισσότερων κατοίκων στην άλλοτε αραιοκατοικημένη γειτονιά. Το 1881 ο Francesc de Paula 
Villar ανέλαβε το αρχικό έργο της εκκλησίας, όμως ένα χρόνο μετά αυτό πέρασε στα χέρια του Γκαουντί. Η 
επαγγελματική του φήμη είχε άλλωστε ήδη μεγαλώσει αρκετά, έχοντας αναλάβει έργα από την αστική τάξη 
της Βαρκελώνης, όπως το Casa Calvet, το Casa Batlló και το Casa Milà. Η Σαγράδα Φαμίλια ανήκει στα 
μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, όπως έξι ακόμη κτίρια, που φέρουν την υπογραφή του 
σπουδαίου καταλανού αρχιτέκτονα και μαρτυρούν την εξαιρετική δημιουργική συμβολή του στην ανάπτυξη 



της αρχιτεκτονικής και της τεχνολογίας κτιρίων στα τέλη του 19ου και 20ου αιώνα. Τα μνημεία αυτά είναι: 
το πάρκο και το μέγαρο Güell, τα Casa Mila, Casa Vicens και Casa Batlló και η κρύπτη της εκκλησίας Colonia 
Güell. 

Πάρκο Γκουέλ 
Δέκα χρόνια μετά τη δημιουργία του Μεγάρου Γκουέλ ο Γκαουντί ανέλαβε και το σχεδιασμό του πάρκου 
Γκουέλ. Ήδη από τα χρόνια εκείνα το πάρκο θεωρούνταν ένα από τα σπουδαιότερα αξιοθέατα της 
Βαρκελώνης. Η φύση και η αρχιτεκτονική ενσωματώνονται σε πλήρη αρμονία στο πιο… ασυνήθιστο πάρκο 
που θα δείτε ποτέ στη ζωή σας! Ο ίδιος ο Γκαουντί έζησε σε ένα από τα δύο σπίτια που βρίσκονται εκεί. 
Σήμερα έχει μετατραπεί σε μουσείο, αφιερωμένο στη ζωή και το έργο του. Στην είσοδο του πάρκου θα 
σας υποδεχτεί η περίφημη πολύχρωμη σαύρα, «ντυμένη» με κομμάτια από σπασμένα πλακάκια. 
Ανεβαίνοντας τις σκάλες θα βρεθείτε σε μια ανοιχτή αίθουσα με 86 κολόνες, που στηρίζουν την πλατεία 
Plaça de la Natura ακριβώς από πάνω σας! Η θέα στην πόλη της Βαρκελώνης είναι μοναδική! 

Στο ναό της  θεάς της Βαρκελώνης το Καμπ Νου  
Ποδοσφαιρόφιλοι και μη, όλοι κάνουν μια στάση στο ναό της στρογγυλής θεάς της Βαρκελώνης, που είναι 
γνωστό στους Έλληνες ως Καμπ Νου (Καμπ Νόου πιο σωστά). Το Camp Nou, έδρα του ιστορικού συλλόγου 
της Μπαρτσελόνα, προσελκύει πάρα πολλούς επισκέπτες. 
Γνωρίστε την ιστορία της ομάδας, επισκεφθείτε το μουσείο, την αίθουσα με τα κύπελλα που έχει 
κατακτήσει, μπείτε στο στάδιο και φωτογραφηθείτε δίπλα στον… (χάρτινο) Μέσι! 
 
La Ramblas:  
Ο πιο γνωστός πεζόδρομος της Βαρκελώνης ακούει στο όνομα La Rambla. Σχεδιάστηκε το 1766 και από 
την αρχή αποτέλεσε τόπο συνάντησης όλων των κοινωνικών τάξεων της πόλης. Με αφετηρία κοντά στην 
πλατεία Plaça de Catalunya και 1,2 χιλιόμετρα μήκος ο πιο τουριστικός πεζόδρομος της Βαρκελώνης 
«συναντά» τη θάλασσα στο μνημείο του Κολόμβου (Mirador de Colom). Ίσως το να καθίσετε για φαγητό 
σε κάποιο από τα μαγαζιά κατά μήκος της La Rambla να μην είναι η καλύτερη επιλογή, όμως μπορείτε να 
ξεδιψάσετε πίνοντας μια δροσιστική σανγκρία και να χαζέψετε σουβενίρ. Καθώς τη διασχίζετε θα 
συναντήσετε την ιστορική όπερα Gran Teatre del Liceu και την κεντρική αγορά Boqueria. 
 
 
Το Ισπανικό Χωρίο  
Το Ισπανικό Χωριό (Poble Espanyol) χτίστηκε το 1929 για τη Διεθνή Έκθεση με στόχο τη συγκέντρωση της 
«ισπανικής ψυχής» σε ένα χώρο. Οι περισσότερες κατασκευές παραμένουν άθικτες μέχρι και σήμερα και 
αναπαριστούν τη ζωή σε διάφορες περιοχές της Ισπανίας. Είναι ανοιχτό όλο το χρόνο και κατά καιρούς 
διοργανώνονται διάφορες εκδηλώσεις για όλες τις ηλικίες, καθιστώντας το ιδανικό προορισμό για όσους 
ταξιδεύουν με παιδιά. 
 
Περιπλανηθείτε Γοτθική συνοικία  
Αφήστε τον πολύβουο πεζόδρομο La Rambla πίσω σας και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι πίσω στο χρόνο. 
Η γοτθική συνοικία της Βαρκελώνης (Barri Gòtic) με τα λαβυρινθώδη, γραφικά σοκάκια είναι το 
παλαιότερο κομμάτι της καταλανικής πρωτεύουσας. Αφήστε τους χάρτες στην άκρη και περιπλανηθείτε 
στα στενά. Είναι ο καλύτερος τρόπος για να ανακαλύψετε τις ομορφιές της. 
Εδώ θα βρείτε το Δημαρχείο της πόλης, το Palau de la Generalitat, τον Καθεδρικό ναότης Βαρκελώνης και 
άλλες εντυπωσιακές γοτθικές εκκλησίες, όπως η εκκλησία Santa Maria del Pi. Μια ξενάγηση στο 
εσωτερικό της θα σας αποκαλύψει τη σημαντικότερη, μεσαιωνική συλλογή χρυσών και ασημένιων 
θρησκευτικών αντικειμένων της Καταλονίας. Επίσης, θα έχετε την ευκαιρία να «γνωρίσετε» από κοντά τις 
γιγαντιαίες φιγούρες Gegants del Pi. Θεωρείται πως είναι οι παλαιότερες που υπάρχουν στην Καταλονία. 
Η επίσκεψή σας στη βασιλική εκκλησία Santa Maria del Pi επιβάλλεται να «κλείσει» με μια ανάβαση στο 
καμπαναριό της για να απολαύσετε τη θέα στην «καρδιά» της Βαρκελώνης. 
 
Κάζα Μιλά  
Η Κάζα Μιλά (Casa Milà), γνωστή και ως La Pedrera, είναι από τα πιο γνωστά τουριστικά αξιοθέατα της 
Βαρκελώνης. Βρίσκεται στο κέντρο της πόλης (περιοχή Eixample), στη λεωφόρο Passeig de Gràcia. Όπως 



και τα υπόλοιπα πρωτοποριακά, μοντερνιστικά δημιουργήματα του Γκαουντί, χαρακτηρίζεται από ένα 
πολύ ιδιαίτερο μίγμα φαντασίας και λειτουργικότητας, που το καθιστούν ένα must-see αξιοθέατο. 
Χτίστηκε ανάμεσα στο 1906-1912 και η πρόσοψή του μοιάζει με κινούμενη θάλασσα. Ανεβείτε στην 
ταράτσα του και παρατηρήστε τις σουρεαλιστικές καμινάδες-γλυπτά, που μοιάζουν με πολεμιστές! 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Διαμονή για 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4*  
 Πρωινό καθημερινά  
 Αεροπορικά εισιτήρια με  κατευθείαν πτήσεις των Κυπριακών Αερογραμμών   . 
 1 χειραποσκευή 8 κιλών και 1 παραδοτέα βαλίτσα 20 κιλών  
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο 
 Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 

 
 
 

 
 


